



АГРІТ

Агенція інвестиційного розвитку
громад і територій

Agency for investment development
of communities and territories

Україна, Львівська область,
Львівська ОТГ

вул. Пекарська 44, офіс. 9

www.agrit.biz.

email: agritotg@gmail.com

phone: +38(068) 011-49-22

Шановний відвідувачу!

Наша організація, одна із небагатьох в Україні, яка створена на базі більш ніж 20 груп компаній, серед яких компанії яка займаються комплексним юридичним та адвокатським супроводом, екологією, бізнес-консалтингом, сучасними ІТ рішеннями, компаній які створені для поширення інновацій, шляхом підтримки винахідників.

В рамках роботи Агенції, реалізовується перший в Україні проект «Платформа інвестиційних рішень», який має на меті об'єднати інвесторів, бізнес та громади на місцях та допомогти створювати ефективний бізнес.

Керівники нашої організації, це досвідчені управлінці із багаторічним досвідом роботи в органах державної влади, (Львівська обласна державна адміністрація), бізнес-структурах, в тому числі із науковими ступенями - доктор філософії, учасники фінансово-технологічних консорціумів («Double Energy»), співзасновники Інституту Точного Землеробства Болгарії (Інститут впроваджує сучасні технології для впровадження точного землеробства на території Болгарії), керівники та члени наглядових рад окремих Бізнес Шкіл України, члени комітетів з валютного регулювання та інвестування, з міжнародного арбітражу, з питань захисту бізнесу, активів та прав інвесторів Асоціації адвокатів України, члени Асоціації «European Arbitration Chamber».

Кожен із наших засновників має широке коло бізнес – контактів як в межах України, так і прямі бізнес – контакти із окремими дипломатичними установами, та успішно здійснюють свій бізнес в Україні.

У 2020 році в Україні відбулась наймасштабнішою реформа децентралізації, за результатом якої новостворені об'єднані територіальні громади (ОТГ) отримали значну частину повноважень та ресурсів які раніше концентрувалися на центральному рівні. Тому, саме зараз настав найкращий час для створення інвестиційних проектів, які будуть успішним взірцем для наслідування.

З повагою,

Голова Агенції

К.Орловський